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	BİLGİSAYAR AĞLARI VE UYGULAMALARI FİNAL SINAVI

03.06.2004
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	b
	01.
	OSI katman modelinde üçüncü ve dördüncü katmanlar aşağıdakilerden hangisidir?

(A) Ağ ve Taşıma Katmanı          (B) Taşıma ve Ağ Katmanı    (C)Oturum ve Sunum Katmanı            (D) Sunum ve Uygulama Katmanı

	b
	02.
	Bir hosttan diğer hosta gönderilen bir paketin yerine ulaşıp ulaşmadığı kontrol edilmiyorsa bu paket aşağıdaki protokollerden hangisi ile gönderilmiştir?

(A) ICMP      (B) UDP       (C) TCP           (D) IPX 

	a
	03.
	Aşağıdaki komutlardan hangisi yönlendirme tablosunu yaratmak için kullanılır?

(A) route    (B) ping       (C) winipcfg       (D) ipconfig

	B
	04.
	IP adresi 192.168.60.150/26 olan bir cihazın boardcast adresi aşağıdakilerden hangisidir?

(A) 192.168.60.63         (B) 192.168.60.191          (C) 192.168.60.127         (D) 192.168.60.255

	d
	05.
	Aşağıdakilerden seçeneklerde servisler ve kullandıkları portlar doğru olarak verilmiştir? I. SMTP = 25 II. FTP : 20-21     III. TELNET : 23       IV. POP3 : 110

(A) I, III, IV     (B) I, II, IV       (C) II, III, IV       (D) Hepsi

	b
	06.
	Router cihazları OSI katmanında en az kaçıncı tabakada çalışırlar?

(A) 2                (B) 3          (C) 4       (D) 5

	a
	07.
	Bir paketin hangi ağ geçitleri üzerinden hedefine ulaştığını görmek için aşağıdaki komutlardan hangisi kullanılabilir?

(A) tracert                (B) ping          (C) route        (D) ipconfig

	c
	08.
	NAT hangi amaçla  kullanılır?

(A) IP adreslerinin başka isimlere dönüştürülmesi için kullanılır.   (B) Ağ üzerindeki cihazlara ilişkin bilgilerin toplanması için kullanılır.  (C) Pek çok IP adresinin ağ geçidi üzerindeki bir IP adresine dönüştürülmesi için kullanılır. (D) Ağ üzerindeki MAC-IP tablosunu oluşturmak için kullanılır.

	c
	09.
	SSL hangi tür uygulamalarda kullanılır?

(A) Verilerin kesinlikle bozulmadan gidip gelmesinin zorunlu olduğu uygulamalarda kullanılır.

(B) Verilerin sürekli ve kesintisiz olarak hedeflerine ulaşması gereken uygulamalarda kullanılır.

(C) Verilerin kriptolanmış olarak gönderilip alınmasından sorumlu bir uygulamalarda kullanılır.     

(D) Verilerin özel bir ağ üzerinde gidip gelmesinin gerektiği uygulamalarda kullanılır.

	b
	10.
	26 bitlik bir C class ağ kaça bölünmüştür ve her ağ üzerinde en fazla kaç host tanımlanabilir?

(A) ikiye bölünmüş ve 126 host bulunabilir. (B) dörde bölünmüş ve 62 host bulunabilir.  (C) dörde bölünmüş ve 126 host bulunabilir.  (D) ikiye bölünmüş ve 128 host bulunabilir.

	a
	11.
	Bir sunucunun sistemde bulunun diğer sunucu veya istemcilerin saatlerini otomatik olarak güncelleyebilmesi için üzerinde hangi protokolü çalıştırması gerekir?

(A) NTP    (B) SNMP      (C) DHCP       (D) DNS

	d
	12.
	Bir hostun binary olarak subnet mask ı  11111111.11111111.11111111.11110000 olduğuna göre subnet maskının değeri aşağıdakilerden hangisidir?

(A) 255.255.255.128    (B) 255.255.255.192    (C) 255.255.255.224  (D) 255.255.255.240

	d
	13.
	Bir hostun binary olarak ip adresi 11000001.11000011.11100011.00000001 olduğuna göre IP adresi aşağıdakilerden hangisidir?

(A) 194.27.74.1          (B) 224.50.40.1         (C) 194.224.3.1        (D) 193.195.227.1

	d
	14.
	Aşağıdaki IP adreslerinden hangisi diğerlerinden farklıdır?

(A) 80.12.45.245          (B) 130.255.45.4      (C) 195.234.34.5     (D)  172.20.10.5


	c
	15.
	Aşağıdaki IP adreslerinden hangisi localhosta aittir? 

(A) 1.0.0.1    (B) 192.168.1.1      (C) 127.0.0.1       (D) 10.0.0.1

	d
	16.
	192.168.1.128/25 ağı için broadcast adresi aşağıdakilerden hangisidir?

(A) 255.255.255.128    (B) 192.168.1.0   (C) 192.168.1.128  (D) 192.168.1.255

	c
	17.
	Bir hostun local ağda TCP/IP protokolünü problemsiz olarak çalıştırdığını test edebilmek için host için en azından aşağıdakilerden hangisi/hangilerinin yapılındırılması zorunludur?

I. IP Adresine    II. Ağ Maskesine (Subnet Mask)    III. Ağ geçidine     IV. DNS sunucuya 

(A) Hepsine     (B) I, II ve III       (C) I ve II    (D) Yalnızca I  

	a
	18.
	Bir hosttan diğer host kontrol edilirken aşağıdaki protokollerin hangisinden yararlanılır?

(A) ICMP      (B) UDP       (C) TCP           (D) IPX 

	c
	19.
	5-4-3 kuralını da dikkate alarak thin ethernet kablolama ile bir ağın güvenli çalışma mesafesi maksimum ne kadar olabilir? 

(A) 185 metre  (B) 555 metre  (C) 925 metre  (D) 1110 metre

	D
	20.
	En azından 20 adet bilgisayar bulunan 10 labratuvarı birbirine yüksek verimle çalışacak şekilde bağlamak için kullanılacak cihaz aşağıdakilerden hangisi olmalıdır?

(A) HUB     (B) ROUTER       (C) BRIDGE      (D) SWITCH

	c
	21.
	Veri hattı (Data Link) katmanında iletişim için aşağıdakilerden hangisinden yararlanılır?

(A) İstemci veya sunucunun port adresi   (B) IP adresi       (C) MAC adresi       (D) TCP protokolü

	b
	22.
	Kampüs ağında kullanılacak teknolojinin hangisinin olması akılcı değildir?

(A) Fast Ethernet     (B) Frame-Relay      (C) ATM       (D) E1 veya E3 WAN bağlantısı 

	a
	23.
	Netware ağlarda aşağıdaki protokollerden hangisi kullanılır?

(A) IPX/SPX    (B) NetBEUI    (C) TCP/IP (D) Apple Talk

	A
	24.
	Küçük bir ofisteki bilgisayarları merkezi bir noktaya bağlanmak için aşağıdaki bağlantı tiplerinden hangisi tercih edilebilir?

(A) ISDN   (B) Token-Ring       (C) ATM       (D) FDDI

	b
	25.
	Aşağıdaki kablolardan hangisi yıldız (star) topolojisinde kullanılır?

(A) BNC kablo   (B) UTP kablo       (C) İki Telli Bakır Kablo       (D) 4 Telli bakır kablo

	B
	26.
	Aşağıdakilerden hangisinde 568A standardına göre kablolama yapılmıştır.

(A)  Heriki uçta TB-T-YB-M-MB-Y-KB-K (B) Heriki uçta Y-YB-TB-M-MB-T-KB-K   

(C) Heriki uçta T-TB-MB-M-YB-Y-KB-K 

(D) Bir uç Y-YB-TB-M-MB-T-KB-K  diğer uç T-TB-YB-M-MB-Y-KB-K

	D
	27.
	Aşağıdakilerden hangisinde cross kablolama yapılmıştır?

(A) Heriki uçta Y-YB-TB-M-MB-T-KB-K  (B) Heriki uçta T-TB-YB-M-MB-Y-KB-K   

(C) Heriki uçta T-TB-MB-M-YB-Y-KB-K  

(D) Bir uç Y-YB-TB-M-MB-T-KB-K  diğer uç T-TB-YB-M-MB-Y-KB-K

	C
	28.
	Aşağıdakilerden hangisi 10Base2 kablolamada kullanılan parça veya aletlerden biri değildir?

(A) BNC (RG58) kablo          (B) Repeter            (C) Hub             (D) T konnektör

	A
	29.
	WAN da kullanılacak bağlantı tipi aşağıdakilerden hangisi değildir?

(A) Fast Ethernet    (B) Frame-Relay       (C) Analog Hat (Kiralık devre).       (D) xDSL

	D
	30.
	10Base2 kablolama ile ilgili olarak verilen sınır şartlardan hangisi yanlıştır?

(A) Bir segment üzerinde en fazla 30 host olabilir.    (B) Segementin bir  ucunda topraklı diğer ucunda 50 ohm direce sahip topraksız sonlandırıcı bulunur.    (C) Hostlar ethernet-ethernet kartları arasındaki minimum mesafe 50 cm dir.  (D) Maksimum Kablo uzunluğu 90 metredir.


Sınav Süresi  40 dakikadır.
Başarılar

